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Главни уредник "Информера" Драган Ј. Вучићевић одговорио на претње које је Бошко
Обрадовић објавио на "Твитеру"

  

  

Главни и одговорни уредник "Информера" Драган Ј. Вучићевић рекао је да после твита
лидера Двери Бошка Обрадовића, у којем му прети затвором, страхује, не толико за
себе, колико за безбедност породице и новинара "Информера". Додао је и да ће, ако им
се нешто деси, за то бити одговорни Драган Ђилас, Бошко Обрадовић, Вук Јеремић и
остали који "прете свима који мисле другачије".

  

Обрадовић је као реакцију на вест "Информера" у којој се наводи да председник ДС
Зоран Лутовац у канцеларији држи фото-монтажу ухапшеног Вучићевића, на "Твитеру"
запретио хапшењем уреднику "Информера" и написао да је то политички став СзС.
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- Нисам нашао сличан пример да лидер једне политичке партије, који претендује да буде
државна власт, отворено прети хапшењем новинару зато што мисли другачије од њега
или извештава на начин на који се том политичару не допада - рекао је Вучићевић. - Он
наставља са покушајем да на велика државна врата уведе фашизам, а ниједан од
лидера Савеза за Србију није се оградио од тога.

  

Вучићевић наводи и да је Обрадовић раније упадао у РТС, да су његове присталице
тукле новинарке Пинка, да је упадао у Републичку изборну комисију...

  

Лидер Двери је на то одговорио да нико из СзС не прети Вучићевићу, већ само
обећавају да ће се након промене власти закон примењивати на све, критикујући
насловне стране и текстове "Информера".

  

УНС: Обрадовић да не прети хапшењем новинара, политичке странке и власт да
подрже квалитетно новинарство

  

Удружење новинара Србије (УНС) протестује због поруке лидера Двери Бошка
Обрадовића да „затвор не гине“ власнику и главном уреднику „Информера“ Драгану Ј.
Вучићевићу, коју му је послао као „предизборно обећање“. УНС истиче да је оваква
порука Обрадовића ново урушавање иначе прљаве политичке борбе и нада се да упркос
тврдњи да је то „обећање иза кога сви стоје“ остале опозиционе странке не деле овакве
ставове па очекује да се о обећању недвосмислено изјасне.
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  Вучићевић је јуче на Твитеру објавио „колико сте ви само болесни“ као реакцију нањегове урамљене фотографије као затвореника, а које стоје у просторијамаДемократске странке.  Обрадовић је Вучићевићу одговорио: „Затвор ти не гине! То разуми као политички став ипредизборно обећање иза кога сви стојимо. Мислиш ли да ће Вучић да те прими у авионкојим буде покушао да бежи из Србије? Мислиш ли да ћеш се извући после свих лажи изла којим си загадио Србију?“.  УНС истиче да је хапшење новинара због медијског садржаја као предизборно обећањенезаконито и неуставно, као и да је необјашњиво да политичке странке које тврде да сезалажу за демократију и правну државу траже хапшење новинара.  УНС подсећа да Обрадовићу није први пут да уместо дијалога, који подразумева икритику медија, промовише претње хапшењем новинара и атмосферу насиља попутупада у зграду РТС-а уз присуство људи у фантомкама и моторном тестером у рукама.  УНС истиче да уместо промовисања насиља над новинарима политичке странке и власттреба да подрже опредељење из Нацрта Медијске стратегије према коме се јавнимновцем подржава производња медијског садржаја у јавном интересу, уместо што сепројектним суфинансирањем медијског садржаја награђују медији који крше новинарскикодекс.  Бошко Обрадовић: Зашто је позив на примену закона претња?  Поводом тврдњи режимских медија да је његов твит у ком говори о хапшењу уредникаИнформера претња, председник Двери Бошко Обрадовић пита зашто неко позивање наспровођење закона сматра претњом.  

  „Нико од нас не прети Драгану Ј Вучићевићу. Само обећавамо да ће се након променевласти закон примењивати на све, па и на миљеника актуелног режима Драгана Ј.Вучићевића. Медији и уредници медија сносе огромну одговорност у друштву, аИнформер који је на 302 насловне стране прошле године објавио чак 362. лажне вести.Да не говоримо о клеветама и нарушавању угледа и достојанства појединих лица,нарочито лидера опозиције. Такве ствари подлежу прекршајној, али и кривичнојодговорности у складу са законом.“– истиче Обрадовић.  Подсећамо да смо у последњих годину дана поднели 8 тужби против Информера, одкојих је у једној суд већ пресудио да Информер износи лажи о Бошку Обрадовићу иналожио да издавач и одговорни уредник Информера исплате накнаду од 200 000динара за повреду угледа и части.  Обрадовић додаје да само за једно од дела које су за Информер константне а то јеизазивање панике, закон предвиђа затворску казну до 3 године. „Овај папир који се и неможе назвати новинама, већ пропагандним гласилом Српске напредне странке, свакидан шири панику. Са страница које „аминује“ управо Драган Ј. Вучићевић сваки дан сеграђани Србије застрашују најавама рата, катастрофа и слично. Нормално је да овајчовек треба законски да одговара. То није претња, то је став и политичко обећање даонај ко је загадио Србију медијским злом мора и да одговара.“ – наводи председникДвери.  (Вечерње новости, УНС, Двери)  
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